№ 375

683017, ул. Владивостокская, д. 2/1, г. Петропавловск-Камчатский, Тел/факс:+7(4152) 22-98-14, Эл. почта: Agvet@kamgov.ru

Уважаемая Светлана Георгиевна!

От имени Губернатора Камчатского края благодарим Вас за обращение в рамках «Прямой линии с Владимиром Солодовым».

На Ваш вопрос о закрытии Елизовского муниципального приюта и не соответствие санитарным нормам частного приюта в Кеткино (Пес Барбос), поясняем следующее.

Приют для животных без владельцев Елизовского муниципального района не прекратил свою деятельность и работает на данный момент.

В соответствии с действующим законодательством основным методом работы по регулированию численности животных без владельцев в Камчатском крае является метод ОСВВ (отлов, стерилизация, вакцинация с идентификацией, выпуск в прежнюю среду обитания).

Несмотря на созданную в Елизовском муниципальном районе инфраструктуру по работе с животными без владельцев и проводимые органами власти мероприятиями по регулированию их численности имеется проблема быстрого заполнения муниципального приюта собаками, не подлежащими выпуску, что очень сильно снижает темпы проведения работы с животными без владельцев по методу ОСВВ.

Федеральным законом определено, что приюты для животных могут быть государственными, муниципальными, а также частными. Владельцами частных приютов для животных могут быть индивидуальные предприниматели или юридические лица. В отношении животных, находящихся в приютах, владельцы приютов для животных и уполномоченные ими лица несут обязанности как

владельцы животных и должны соблюдать общие требования к содержанию животных.

В целях поиска организаций, имеющих желание и возможности обеспечить постоянное содержание собак без владельцев в начале 2022 года Агентством по ветеринарии Камчатского края (далее – Агентство) в соцсетях была проведена акция «ИЩЕМ ПАРТНЕРОВ». Откликнулись три коммерческие организации. Одна предложила землю в аренду, другая предложила землю и услуги по содержанию животных, но не была готова строить вольеры и одна организация высказала желание и возможность построить за свой счет приют в п. Раздольный (Кеткино) Елизовского района для оказания услуг муниципалитетам по содержанию собак без владельцев.

Деятельность частного приюта для животных без владельцев осуществляется в соответствии с Правилами организации деятельности приютов для животных и норм содержания животных в них на территории Камчатского края утвержденных Приказом Агентства по ветеринарии Камчатского края от 25.12.2019 № 116.

Специалистами Агентства, совместно с сотрудниками Прокуратуры Камчатского края неоднократно проводились выездные проверки частного приюта в п. Раздольном. По результатам осмотра указанного приюта, нарушений в содержании, кормлении и эпизоотическом благополучии животных не выявлено. Также при осмотре животных установлено, что животные здоровые, признаки истощения отсутствуют, признаков опасных болезней животных, в том числе общих для человека не имеют.

Приют рассчитан на единовременное содержание до 600 голов животных без владельцев, на 01.09.2022 в приюте содержалось 424 собаки.

Владельцами приюта ведется работа по поиску новых владельцев в сети интернет через Телеграмм-канал страничка «ПесБарбос».

Возврат животных без владельцев в Елизовский муниципальный приют не возможен, из-за основного направлении работы приюта по методу ОСВВ.

Руководитель Агентства



А.В. Никитин